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УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Във връзка с Ваше питане № 23XU -  45/06.12.2023 г. на Общински съвет -  Пловдив и 
вх. № 230БС-404/07.12.2023 г. на Община Пловдив и на основание чл.84, ал. 1 от 
Правилника за организацията и дейността на Пловдивски общински съвет, неговите комисии 
и взаимодействието му с общинската администрация Ви уведомявам:

По въпрос 1: Наличен ли в Община Пловдив разписан конкретен протокол или 
план за снегопочистване иа велосипедни алеи и тротоари?

По въпрос 2 Наличен ли е в Община Пловдив конкретен план-график за 
периодично почистване иа велосипедните алеи по принцип за цялата година? 

и
По въпрос 7 Има ли планове за подобряване или оптимизиране иа текущата 

цялостна стратегия за снегопочистване на Община Пловдив в светлината на 
предизвикателствата, е които се сблъскахме през предната седмица?



В Дирекция „Екология и управление на отпадъците“/ЕУО/ на Община Пловдив са 
налични „Оперативни маршрутни графици за поддържане на уличната мрежа на територията 
на Община Пловдив за периода 06.12.2023 г. - 15.03.2024 г.“, съгласувани с ОД на МВР, 
директор ЕУО и утвърдени от зам. кмет „Обществен ред и сигурност“ при Община Пловдив. 
Разписани са конкретни маршрути по райони, за машинно почистване на велоалеи и тротоари 
при зимни условия, а в маршрутни графици и схеми за целогодишно почистване машинно и 
ръчно.

По въпрос 3 Ако отговорът на горните въпроси е положителен, кое звено в 
Общината изпълнява въпросните протоколи и графици е кое звено контролира 
изпълнението им?

ОП „Чистота“ извършва:
- машинното почистване с малогабаритни, мултифункционални техника
- ръчно с работници „ръчно метене.
Контрол по изпълнението се осъществява от контрольор качество и организатор 

производство за съответния район.
По в ъ п р о с  4 Ако отговорът на въпроса 1, а 2. е положителен, молнм да ни бъде 

предоставена информация относно графика и разполагането на енегопочнстващн 
екипи, определени за велосипедни ален и тротоари.

Техниката е ситуирана в базата на ОП „Чистота“ Пловдив, ул.„Даме Груев“ № 64Л, а 
водачите са в денонощно дежурство, ръководени от оперативен дежурен и щаб за работа при 
зимни условия. Със заповед на директора на ОП „Чистота“ при снеговалеж, независимо от 
часовото време, работниците на длъжност: „ръчно метене“, „контрольор качество“ и 
„организатор производство“, са задължени да се явяват в пунктовете на съответния район за 
стартиране на снегопочистването, като приоритет са спирки на градски транспорт, стълбц 
към подлези и проправяне пътеки по тротоарите. При падането на първата снежна покривка в 
гр. Пловдив, не е имало затворени участъци от уличната мрежа на града.

По въпрос 5 Ако отговорът на въпроси 1. и 2. е отрицателен - възнамерява ля 
Община Пловдив да създаде такива протоколи и в какъв срок?

Утвърдени са „Оперативни маршрутни графици за поддържане на уличната мрежа на 
територията на Община Пловдив за периода 06.12.2023 г. - 15.03.2024 г.“

По въпрос б Разполага ли Община Пловдив със специализирана техника за 
почистване на велосипедни алеи?

ОП „Чистота“ разполага с 5 броя малогабаритна техника за машинно почистване на 
велоалеи и тротоари, където инфраструктурата позволява. Тази техника е недостатъчна с 
оглед разширяване велоалейната мрежа. Има велоалеи, по които са поставени пътни знаци,

е и тши начин се възпрепятства машинното им почистване
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